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PODMÍNKY PRODEJE
Vítám vás ☼

  Nezastihli jste mne v bazárku ?
  Jestli nejsem tady, tak jsem momentálně určitě někde jinde. Ještě se ale nikdy nestalo abych nebyla vůbec nikde ☺☼☺

  ♥♥♥ URČITĚ SE VÁM CO NEJDŘÍVE OZVU ♥♥♥

  Vše v mém obchůdku je soukromí prodej z nekuřácké domácnosti.

  Zboží, které si vyberete zasílám po připsání korunek na účet. Rychlost dodán í zboží. záleží hlavně jakou rychlostí penízky
pošlete Vy na můj účet. Jestli mohu radit nejlépe rychlostí blesku =0)
  Na platbu čekám max.3 pracovní dny od odeslání pokynů k zaplacení.

  Po uplynutí této doby, bez komunikace ohledně zpožděné platby ze strany kupujícího, uvolňuji zboží pro další zájemce a píši
hodnocení.

 ***ZOBOŽÍ NEPOSÍLÁM PŘES ZÁSILKOVNU***
 Nežádejte mě prosím o dobírku, obyčejnou zásilku a jiné dopravce děkuji vám.
 Balíčky posílám pouze doporučeně Českou poštou podle velikosti. Elektroniku, nábytek a objemné zboží kurýrem.

 ***V případě vážného zájmu pro urychlení obchůdku pište prosím rovnou svou D O D A C Í / A D R E S U + TEL. ČÍSLO pro
dopravce ČP.

  O odeslání balíčku VŽDY informuji kupujícího zprávičkou na email s podacím číslem zásilky pro kontrolu pohybu zásilky.
Balíčky se snažím odeslat do 3 pracovních dnů od připsání platby na můj účet.

  DŮLEŽITÉ INFO
 Zboží, které prodávám zde, prodávám i na jiných inzertních stránkách, proto se může stát, že zboží o které máte zájem jako
první ,je již prodané. Snažím se co nejdříve inzerát s prodaným zbožím vymazat. Může se stát, že se tak z časových důvodů
nestane ,za to se Vám OMLOUVÁM ♥

  Děkuji za Váš čas k přečtení a přeji příjemný nákup.

  Prosím o zaslání hodnocení o Vaší spokojenosti či naopak o proběhlém obchůdku. Hodnocení posílám vždy každému
nakupujícímu.

  JSTE LI SPOKOJENI S OBCHŮDKEM,ŘEKNĚTE TO VŠEM.NEJSTE LI SPOKOJENI, NAPIŠTE TO NEJPRVE MĚ =0)

  Těším se na Vás a děkuji za Vaši důvěru.
  Valentina prostě Tina
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